

ШВЕЙЦАРИЯ

The image features the word "ШВЕЙЦАРИЯ" in a large, red, outlined font. Below the letter "Ц" is a red shield with a white cross, which is the national flag of Switzerland. The background is a blurred, warm-toned image of a forest or autumn foliage.

Выполнил ученик 7А класса Никулин Алексей



Швейцария - государство в Центральной Европе. Более **70%** территории страны принадлежит к двум горным системам, **Альпам** и **Юре**, разделенным холмистым Швейцарским плоскогорьем с многочисленными тектоническими озерами. Максимальная отметка - пик **Дюфур** (4634 м). Общая площадь ледников около **2000** кв.км. Крупнейшие озера - **Баденское, Женевское, Лаго-Маджоре** и **Невшательское**, главная река - **Рейн** (с притоком Ааре).

Климат, характер растительности и особенности хозяйства подчинены закону высотной зональности. На плоскогорье и в горных долинах с высотами до **800** м климат умеренный, немало теплолюбивых средиземноморских видов растений, распространены виноградники и сады. Участки с высотами до **1200** м характеризуются широколиственными лесами, выше (1200-1800 м) их сменяют хвойные, еще выше - **альпийские луга** - основная животноводческая зона страны.

Население, язык, религия



Население Швейцарии почти 7 млн. человек, из которых 84% - швейцарцы, остальную часть населения составляют итальянцы, немцы, австрийцы и французы.

Государственными языками Швейцарии являются немецкий, итальянский и французский языки. Английский понимают на территории Швейцарии повсеместно.

Около 48% населения являются католиками, 46% - протестантами, также исповедуются и другие религии.

Климат



Климат в Швейцарии умеренно-континентальный, альпийский. Мощные горные системы обуславливают различия в климатических условиях различных районов Швейцарии. В горах летом не жарко - 16-18 С, в низинах и на территории северной части страны достаточно тепло - 18-27 С. В Женеве средняя температура января около 0 С, июля +19 С. Осадков выпадает от 800 мм. на равнине до 2500 мм. в год на западных склонах гор.

Валюта



Валютой является швейцарский франк, равный 100 сантимам. В обороте купюры достоинством 1000, 500, 100, 50, 20 и 10 франков, монеты достоинством в 5, 2 и 1 франк, а также сантимы - 50, 20, 10 и 5.

Банки в Швейцарии открыты с 8:00 до 16:00 по будням, перерыв с 12:00 до 16:00. Во многих магазинах можно расплачиваться конвертируемой валютой, к оплате принимаются все основные кредитные карточки и туристические чеки.

Швейцарцы любят мастерить, изобретать, любят красоту природы



*Знаменитые
швейцарские часы*



Старейший деревянный мост в мире — Капеллбрюкке в Люцерне, построен в XIV в. Посредине Фирвальдштетского озера (дословно — озеро четырех лесных кантонов) стоит восьмиугольная сторожевая башня. Под стропилами деревянной крыши моста художники XVII в. создали целую галерею из 120 картин, в которых отражена история Люцерна и Швейцарии

Число полученных швейцарцами патентов, зарегистрированных в Федеральном патентном ведомстве в Берне, весьма внушительно: примерно на 100 жителей страны приходится один патент! Швейцарцы — большие любители мастерить. Нередко им удаются изобретения, которые впоследствии завоевывают мировую популярность. В качестве примеров можно назвать застежку-молнию, современную лыжную обувь. Сюда же следует отнести и ряд новых видов спорта, как правило, родившихся при содействии английских и американских туристов — бобслей, скелетон и др. В Швейцарии «изобретен» и летний лыжный спорт, ведь многие склоны Альп в течение круглого года покрыты снегом. Популярны в Швейцарии альпинизм и турпоходы в горах, чему в немалой степени способствует наличие превосходных географических карт.

Спасибо за внимание